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AGENT GREEK

ΓΙΑΤΙ 
Η ΑΕΚ έκανε μεγάλη νίκη στη Λεωφόρο. Μετά την ισοπαλία με τον Πανσερραϊκό 
έπρεπε να βρει σε κάποιο άλλο ματς μια επιτυχία με αντίκτυπο. Δεν την βρήκε 
με τον Ολυμπιακό στην OPAP Arena. Δεν ήταν καλό αυτό γιατί ήταν αγώνας στην 
έδρα της.
Τη βρήκε όμως στη Λεωφόρο και μάλιστα με αντίπαλο τον Παναθηναϊκό που 
έως τώρα φαινόταν να παίζει το καλύτερο ποδόσφαιρο. Σε συνδυασμό και 
με τις ευρωπαϊκές του επιτυχίες (πρόκριση με Ντνίπρο, Μαρσέιγ, νίκη με 
Βιγιαρεάλ).
Όχι βέβαια πως η ΑΕΚ με το θρίαμβο στο Μπράιτον πήγαινε πίσω, αλλά ήταν 
αυτό το Χ με τον Πανσερραϊκό.
Η Ένωση κέρδισε δίκαια το ντέρμπι και εκτός των άλλων έβγαλε και δύο νέους 
πρωταγωνιστές. Δεν προκαλεί και μεγάλη εντύπωση με τη νοοτροπία που έχει 
το σύνολο του Αλμέιδα. Για τον Πιζάρο θα τα γράψει η στήλη σε άλλο σημείωμα.
Η έκπληξη ήταν η παρουσία του Κάλενς. Δεν την περίμενε κανείς. Λογικό και 
επόμενο μια και ο Περουβιανός διεθνής στόπερ είχε λίγες προπονήσεις. Αφού 
δεν άντεξε και την ένταση του αγώνα και αποχώρησε. Ήταν όμως παίκτης 
Αλμέιδα. Το στυλ του έκανε μπαμ πως ταιριάζει σε αυτά που θέλει ο προπονητής 
της ΑΕΚ.
Δυνατά στις μονομαχίες, με προσωπικότητα, καλό αριστερό πόδι και γενικά 
θετικά χαρακτηριστικά. Είναι νωρίς ακόμα, τα πρώτα λεπτά του ανθρώπου στην 
Ελλάδα ήταν αλλά ήταν θετικά τα μηνύματα.
Τόσο θετικά που είναι να απορεί κανείς, γιατί η ΑΕΚ δεν τον πήρε πιο νωρίς 
να τον δήλωνε κιόλας στην Ευρώπη.
Σίγουρα υπήρχαν μεγαλύτερα ονόματα στη λίστα των στόπερ που ήθελε το κλαμπ 
το καλοκαίρι αλλά να μην είναι κανείς και άδικος, μια χαρά ήταν ο Κάλενς στη 
Λεωφόρο.
Σε ένα από τα πιο δύσκολα ματς που μπορεί να παίξει στην Ελλάδα δηλαδή.  

ΔΕΝ ΠΗΡΕ    
Ο Παναθηναϊκός φαινομενικά ήταν φαβορί. Πριν το ντέρμπι με την ΑΕΚ είχε 
το 3 στα 3. Έπαιζε καλή μπάλα, στην Ευρώπη ήταν σούπερ μετά από χρόνια. 
Ήρθε όμως η ομάδα του Αλμέιδα και τον νίκησε μέσα στη Λεωφόρο. Δεν 
είναι λίγο πράγμα ούτε για τον νικητή ούτε για τον ηττημένο.
Ο Παναθηναϊκός θα πρέπει να την τουμπάρει κάπου αυτή την ήττα. Να κάνει μια 
νίκη δηλαδή σε ένα από τα επόμενα μεγάλα ντέρμπι, με Ολυμπιακό ή ΠΑΟΚ.
Τι έφταιξε όμως και δεν πήρε τίποτα από το ντέρμπι με την ΑΕΚ; Πρώτα απ’ όλα 
σίγουρα δεν έφταιξε ο Ιωαννίδης. Ο Έλληνας φορ μπορεί να μην σκόραρε 
αλλά υπήρξαν στιγμές μέσα στο ματς (που η Ένωση γενικά ήταν καλύτερη) που 
φαινόταν να μην αντιμετωπίζεται. Να μην μπορούν να τον παίξουν με τίποτα οι 
στόπερ της ΑΕΚ. Έχαναν κάθε μονομαχία, είτε με το κορμί, είτε με την μπάλα 
κάτω. Δεν έφταιγε λοιπόν ο Ιωαννίδης σίγουρα.
Αυτό που ήταν καθοριστικό, ήταν πως ο Παναθηναϊκός δεν πήρε παρά λίγα 
από τους χαφ και τους τρεις πίσω από τον Ιωαννίδη. Πέρεθ και Βιλένα την 
έχασαν τη μάχη του κέντρου.
Ο Τζούριτς έβαλε γκολάρα αλλά πέρα τούτου ουδέν. Ναι δεν είναι λίγο πράγμα 
το γκολ σε ντέρμπι αλλά δεν αρκεί και φάνηκε και στο τελικό σκορ.
Μπερνάρ το πάλεψε λίγο παραπάνω αλλά δεν είχε συνεργάτη.
Μαντσίνι, Παλάσιος, που μπήκε μετά, δεν έκαναν κάτι αξιοσημείωτο.
Με τόσους παίκτες από τη μέση και μπροστά και απέναντι σε αυτήν την ΑΕΚ, ο 
Παναθηναϊκός δεν μπορούσε να ελπίζει σε πόλλα. Εκεί το έχασε το ντέρμπι.
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AGENT GREEK
ΤΟ ΠΕΤΥΧΕ
ΚΙ ΑΥΤΟ   
Ο ΠΑΟΚ είναι σε καλό φεγγάρι. Όποιος αντίπαλός του το υποτιμά ή το 
υποτιμήσει αυτό θα το «πληρώσει» μέσα στο γήπεδο. Το πρόσφατο διπλό 
στα Γιάννενα ήταν μεγάλο μάθημα. Ο Λουτσέσκου είδε το rotation να 
πετυχαίνει. Και το πιο σημαντικό, εκεί που πρέπει να επικεντρωθεί κανείς, 
είναι το δίδυμο της άμυνας. Μόνο τυχαίο δεν ήταν που ο προπονητής του 
ΠΑΟΚ αποθέωσε τον Νάσμπεργκ. Ο «Δικέφαλος του Βορρά» πήγε σε 
μια δύσκολη έδρα με έναν αντίπαλο που ήδη είχε χάσει φέτος εντός 
από ομάδα του Big4 (Παναθηναϊκό). Ήθελε κάτι μεγάλο ο ΠΑΣ. Ο Εκόνγκ 
είχε μείνει εκτός, βασικοί Κεντζιόρα και Νάσμπεργκ. Rotation που έγινε 
δεκτό με σκεπτικισμό. Αλλά δε γινόταν κι αλλιώς. Μόλις λίγα 24ωρα 
πίσω, ο ΠΑΟΚ έπαιζε στο Ελσίνκι, ο Κουλιεράκης που ήταν στον πάγκο με 
τον ΠΑΣ, ήταν βασικός στη Φινλανδία. Το τεστ ήταν απόλυτα επιτυχημένο.  
Όχι δεν ήταν όλα ρόδινα. Προβλήματα στην άμυνα υπήρξαν, ειδικά μετά 
το 1-1 και μέχρι το δεύτερο γκολ του Κωνσταντέλια, ο ΠΑΟΚ είχε ζητήματα 
αμυντικά. Από την στιγμή όμως που μπήκε στη μια ώρα παιχνιδιού και ο 
Κουλιεράκης, έδεσαν τα μετόπισθεν. Με λίγα λόγια, ο ΠΑΟΚ το πέτυχε κι 
αυτό. Ναι έχει χάσει 5 βαθμούς από την ήττα στην Κρήτη και την ισοπαλία 
με τον Άρη. Αλλά έχει ήδη 10 πόντους. Έχει προκρίσεις στην Ευρώπη και 
μεγάλη εκτός έδρας νίκη με ανατροπή την πρώτη αγωνιστική των ομίλων.
Μην τον υποτιμήσει κανείς αγωνιστικά τον ΠΑΟΚ, βγάζει ιδιαίτερα πράγματα 
σχεδόν σε κάθε ματς μέσα στο γήπεδο.

ΠΡΟΛΟΓΟΣ 
Ο Ολυμπιακός δεν ήταν πως κέρδισε την Κηφισιά. Αυτό ήταν και το πιο 
λογικό. Το πιο σημαντικό, μάλλον, είναι πως σιγά σιγά μπαίνουν στην 
εξίσωση όλοι ή σχεδόν όλοι οι νέοι παίκτες. Οι περισσότεροι από αυτούς 
τουλάχιστον.
Ο Ολυμπιακός φαίνεται πως πάει σε αλλαγή πολλών πραγμάτων. Αυτό 
φαίνεται να κάνει ο Μαρτίνεθ αν και χρειάζεται υπομονή και φειδώ στα 
σχόλια.
Από την άλλη πλευρά και οι «ερυθρόλευκοι» όπως αρκετές ομάδες θα 
έχουν δύσκολο πρόγραμμα έως και τη διακοπή με ματς Πέμπτη-Κυριακή.
Αυτό λοιπόν που είχε σημασία μεγάλη ήταν τα σχεδόν 70 λεπτά που έμεινε 
μέσα ο Σολμπάκεν. Ο Νορβηγός άσος έπαιξε αριστερό εξτρέμ και μετά 
το πρώτο αναγνωριστικό ως starter, τέταρτο, πήρε μπρος. Κινητικός, με 
διάθεση να σπάει την αντίπαλη άμυνα τόσο με προσωπικές ενέργειες όσο 
και με συνεργασίες με τους συμπαίκτες του.
Εκεί βέβαια ο Σολμπάκεν θέλει χρόνο προκειμένου να μάθει τα συστήματα 
και φυσικά το πώς θέλει ο Μαρτίνεθ να παίζει ο Ολυμπιακός.
Κάθε ποδοσφαιριστής αναζητά τον χρόνο του και ο 25χρονος άσος δεν 
μπορεί να αποτελεί εξαίρεση. Πάντως, είναι φανερό πως ο Σολμπάκεν 
είναι παίκτης που θέλει να έχει πρωταγωνιστικό ρόλο και να παίρνει θέση 
βασικού. Βέβαια, ο Ολυμπιακός έχει Φορτούνη, Μασούρα, Ποντένσε σε 
αυτές τις θέσεις και δείχνουν να είναι εκείνοι που έχουν προβάδισμα.
Είναι και αυτό ένα ζήτημα που θα κληθεί να δει ο Μαρτίνεθ αλλά από την 
άλλη είναι τόσα τα ματς και τόσο σύντομο χρονικό διάστημα, που θα παίζουν 
όλοι δεδομένα.
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Η ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ

1 - 2

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρι-
νιόλι, Κώτσιρας, Σένκεφελντ, Μάγκνου-
σον, Χουάνκαρ (79’ Μλαντένοβιτς), Πέρεθ 
(71’ Αράο), Βιλένα, Τζούριτσιτς (71’ Παλά-
σιος), Μπερνάρ, Μαντσίνι (78’ Σπόραρ), 
Ιωαννίδης.
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Ρότα, 
Μήτογλου, Κάλενς (59’ Σιμάνσκι), Μο-
χαμάντι (75’ Μάνταλος), Γαλανόπουλος 
(64’ Πισάρο), Ελίασον, Γκατσίνοβιτς (63’ 
Γιόνσον), Πινέδα, Γκαρσία (75’ Αραούχο), 
Τσούμπερ.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

10’ Τζούρισιτς - 36’ Τσούμπερ, 
70’ Πινέδα

Το έκανε και αυτό! Μετά το διπλό επί 
της Μπράιτον η ΑΕΚ άλωσε με ανατρο-
πή και τη Λεωφόρο επικρατώντας με 
2-1 του Παναθηναϊκού και ξαναμπήκε 
για τα καλά στη μάχη του πρωταθλή-
ματος.
Η Ένωση μπορεί να μην μπήκε καλά 
στο ματς, αλλά είχε εντυπωσιακή αντί-
δραση. Ο Παναθηναϊκός στα πρώτα λε-
πτά κυριάρχησε και στο 10’ έκανε το 
1-0. Έκτοτε, όμως, όλα ήρθαν τούμπα. 
Σε δύο περιπτώσεις απείλησε ο Λιβάι 
Γκαρσία. Σταδιακά αυξήθηκε η πίεση 
της ΑΕΚ και στο 36’ ο Τσούμπερ έκα-
νε το 1-1.
Στο δεύτερο ημίχρονο τα πράγματα ήταν 
πιο ισορροπημένα. Οι δύο ομάδες δεν 
ήθελαν να ρισκάρουν ιδιαίτερα. Δεν 
είχαν και τις δυνάμεις. Σε μία φάση 
φαινόταν πως θα κριθεί ο αγώνας και 
αυτή ήρθε στο 68’. Σκόρερ ο Πινέδα 
από ασίστ του Τσούπερ. Προσπάθησε 
στη συνέχεια να αντιδράσει το «τρι-
φύλλι», είχε ευκαιρίες με Παλάσιος, 
Ιωαννίδη και Αράο, αλλά η ήττα δεν 
αποφεύχθηκε.
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TO ΚΟΡΑΚΙ
ΑΥΤΑ ΕΙΠΕ 
Ο MΠΕΝΕΤ ΜΕΤΑ 
ΤΗΝ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ!
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Παράπονο δεν μπορεί να έχετε. Πάρε - βάλε το Sportime όλη την προηγούμενη εβδομάδα. 
Σιδηρόπουλος στο ντέρμπι, προσπάθεια αλλαγής από Μπαλτάκο, καμια διάθεση από τον Μπέ-
νετ, παραίτηση πριν ακόμα προλάβει ο Μπαλτάκος να διαβάσει την επιστολή, την οποία έβγαλε 
το Sportime και γενικώς τα πάντα όλα!
Ο Μπένετ που μίλησε για πιέσεις του προέδρου της ΕΠΟ για αλλαγή διαιτητή με το τεράστιου με-
γέθους «καρφί» οτι ελπίζει όταν φύγει οτι «να προσφέρετε παρόμοια υποστήριξη στους διαι-
τητές με τον ίδιο τρόπο που υποστηρίζετε τους συλλόγους», βρίσκεται ακόμα στην Ελλάδα!
Πριν λίγες μέρες μάζεψε και τα προσωπικά του αντικείμενα και όσοι τον είδαν διέκριναν έναν 
άνθρωπο απογοητευμένο και στεναχωρημένο.
«Προσπάθησα να σας στηρίξω επειδή το αξίζετε. Δυστυχώς η κατάσταση στην Ελλάδα δύσκολα 
θα αλλάξει», ανέφερε ενώ έκανε και έναν παραλληρισμό με την Αγγλία.
«Φταίτε όμως και εσείς. Δεν είσαστε ενωμένοι. Στην Αγγλία αν είχε συμβεί κάτι τέτοιο, οι δι-
αιτητές θα κατέβαιναν σε αποχή»!
Παράλληλα, ο Στιβ Μπένετ μίλησε και για την ... κόντρα που υπήρχε με τον Μπαλτάκο.
«Του έστειλα επιστολής παραίτησης, στην οποία ο ίδιος με ώθησε και δεν μου απάντησε ποτέ. 
Μόνο μια επίσημη δήλωση για τα ΜΜΕ. Δεν πειράζει όμως. Εγώ θέλω τώρα να ξεκουραστώ».
«Κουμπωμένος» ο Ζοάο Καπέλα μετά την παραίτηση του Μπένετ. Ο Πορτογάλος δεν ήταν στα 
καλά του και όσοι τον είδαν το κατάλαβαν! Ο Καπέλα αποφάσισε να μείνει, έχοντας πρώτα μί-
λησε με τον πρώην συνεργάτη του. Σύμφωνα με όσα του μετέφερε, ο λόγος ήταν ένας και μο-
ναδικός. Έχει ανάγκη τα χρήματα και θα παραμείνει. Εκτός αν τον απομακρύνουν. Κάτι που στην 
παρούσα φάση δεν συγκεντρώνει πολλές πιθανότητες. Ούτε όμως και να αναλάβει αρχιδιαι-
τητής.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΑΕΚ!
Ζήτησε το ρολόι για το goal line 
technology!

Μετά από όσα συνέβησαν την προηγούμενη εβδο-
μάδα, οι Ιταλοί μετά τα όσα έγιναν με τον Μάσα 
στο «Καραϊσκάκης», ξανάρχονται. Ο Σιμόνε Σότσα 
ήταν ο ρέφερι του αθηναϊκού ντέρμπι. Στον (ιταλι-
κό) κόσμο του ο διαιτητής β' κατηγορίας της UEFA. 
Μόλις πήγε στο «Α. Νικολαϊδης» περίμενε να του 
δώσουν το ρολόι για το goal line technology! Όταν 
πήρε ένα ρολόι σαν αυτά που μοίραζε ο Βουτσάς 
στο «Ξυπόλητος Πρίγκηψ», απόρησε πως γίνεται 
οι Έλληνες διαιτητές να παίζουν χωρίς τη συγκε-
κριμένη τεχνολογία! Welcome to Greece μάστο-
ρα. Have a pleasant stay and hope we will see 

you again!

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΑΕΚ!
Ήθελαν να βάλει κώλυμα  
ο Σιδηρόπουλος!

Ο Τάσος Σιδηρόπουλος όπως και η πλειοψηφία των 
Ελλήνων διαιτητών έχουν απογοητευτεί με την στάση 
του Μπαλτάκου που άλλα έλεγε στο πρόσφατο σε-
μινάριο και άλλα κάνει. Ουσιαστικά ο ίδιος ο πρό-
εδρος της ΕΠΟ έφερε τους Ιταλούς και ώθησε τον 
Άγγλο στην έξοδο. Μάλιστα, όπως προκύπτει από το 
ρεπορτάζ, θα γινόταν και προσπάθεια να πειστεί ο 
Σιδηρόπουλος να βάλει κώλυμα για το Παναθηναϊ-
κός - ΑΕΚ για να πέσουν οι τόνοι, αλλά τελικά δεν 
του το πρότειναν. Προφανώς θα κατάλαβαν οτι θα 
έπαιρναν αρνητική απάντηση και δεν το προχώρη-

σαν!

ΘΛΙΒΕΡΕΣ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΠΟΝΑ ΑΠΌ ΤΟΝ ΑΓΓΛΟ, ΠΡΩΗΝ 
ΑΡΧΙΔΙΑΙΤΗΤΗ! ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΤΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ Ο ΚΑΠΕΛΑ ΠΟΥ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ!
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Η άνετη νίκη απέναντι στον Παναιτωλικό ήρθε, αλλά στον Άρη έχουν 
ήδη προχωρήσει στην επόμενη ημέρα. Αύριο ακολουθεί ένα σημα-
ντικό τεστ απέναντι στον Ολυμπιακό και οι Θεσσαλονικείς προετοι-
μάζονται όσο καλύτερα μπορούν για την αναμέτρηση στο «Γ. Καραϊ-
σκάκης». Τζούρασεκ, Σαβέριο και Ρουπ παραμένουν εκτός κάνοντας 
θεραπεία.

Δεν το άφησε να περάσει έτσι χθες η ΑΕΚ το πανό που ανέβηκε στη 
Λεωφόρο από τους οργανωμένους φίλους του Παναθηναϊκού. Αυτό 
είχε σήμα των Bad Blue Boys, των σκληροπυρηνικών οπαδών της 
Ντιναμό Ζάγκρεμπ, και ζητούσε να αφεθούν ελεύθεροι όσοι κρατού-
νται για τη δολοφονία του Μιχάλη Κατσουρή. Η Ένωση απείλησε ακό-
μη και ότι δεν θα αγωνιστεί με αποτέλεσμα να μαζευτεί το πανό.

Ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα στο χθεσινό ντέρμπι οι άνθρωποι του Πα-
ναθηναϊκού ανησύχησαν έντονα βλέποντας τον Μάγκνουσον να τραυμα-
τίζεται στα πρώτα δευτερόλεπτα της αναμέτρησης. Ο τρόπος με τον οποίο 
προσγειώθηκε στο έδαφος, έκανε τους «πράσινους» να σκέφτονται τα 
χειρότερα. Οι πρώτες εκτιμήσεις έκαναν λόγο για πρόβλημα στον έσω 
πλάγιο. Περισσότερα θα φανούν στις εξετάσεις που θα υποβληθεί.

Τρίβουν τα χέρια τους στον Ολυμπιακό με τον Ελ Κααμπί. Οι «ερυθρό-
λευκοι» μεταξύ σοβαρού και αστείου λένε πως έχουν βρει τον επόμε-
νο Ελ Αραμπί, καθώς τον βλέπουν να σκοράρει ασταμάτητα. Στα θετικά 
για εκείνους και ότι βρέθηκε λύση με τον Αμπουμπακάρ Καμαρά. Στην 
Αλ Τζαζίρα των ΗΑΕ θα συνεχίσει την καριέρα του.

Στον αυριανό αγώνα με τον Βόλο έχουν άπαντες στον ΠΑΟΚ το μυαλό 
τους. Η εμφάνιση με τον ΠΑΣ Γιάννινα χαροποίησε τους «ασπρόμαυ-
ρους», που θέλουν να συνεχίσουν με νέα νίκη. Δεδομένο θεωρείται 
πως ο Ραζβάν Λουτσέσκου θα προχωρήσει ξανά σε αλλαγές προκει-
μένου να φρεσκάρει την ενδεκάδα του. Ακολουθεί, άλλωστε, και το 
αρκετά απαιτητικό παιχνίδι με τον Παναθηναϊκό στη Λεωφόρο.
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ΙΣΠΑΝΙΑ 22:30
ΜΑΓΙΟΡΚΑ-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ 2 -0,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Στη κορυφή ανέβηκε ξανά η Μπαρτσελόνα μετά την ήττα της Ρεάλ 
στο ντέρμπι της Μαδρίτης.
Έβγαλε ψυχή η ομάδα του Τσάβι στο ματς με την Θέλτα και με 
τεράστια ανατροπή στο τελευταίο δεκάλεπτο.
Αποστολή στη Μαγιόρκα έχει σήμερα και αν παρουσιαστεί σο-
βαρή θα πάρει αυτό που θέλει.

ΙΣΠΑΝΙΑ 20:00
ΣΕΒΙΛΛΗ-ΑΛΜΕΡΙΑ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΦΑΒΟΡΙ
Την επιστροφή στα τρίποντα θα ψάξει η Σεβίλλη σήμερα κόντρα 
στη τελευταία Αλμερία.
Οι Σεβιγιάνοι δεν έχουν βρει ρυθμό και έχουν ξεκάθαρα ανά-
γκη από μια καλή εμφάνιση.
Χωρίς νίκη στο πρωτάθλημα η Αλμερία καλείται άμεσα να βγά-
λει ένα καλύτερο αγωνιστικό πρόσωπο.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ-ΛΕΤΣΕ - 1,0 1,89
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΘΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙ Η ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ
Τεράστια αμυντικά λάθη στο ματς με την Σασουόλο για την Γιου-
βέντους με συνέπεια να έρθει η ήττα.
Την έκπληξη του πρωταθλήματος Λέτσε θα υποδεχθεί σήμερα 
με το τρίποντο να είναι μονόδρομος.
Εντυπωσιάζουν οι φιλοξενούμενοι και αν υποτιμηθούν μπορούν 
εύκολα να κάνουν την ζημιά.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 21:45
ΠΡΕΟΥΣΕΝ ΜΟΥΝΣΤΕΡ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ OVER 1,5 ΗΜΙΧ. 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΔΥΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΓΚΟΛ
Ισοπεδωτική η Μπάγερν συνέτριψε την Μπόχουμ με το εμφα-
τικό 7-0!
Για τον θεσμό του κυπέλλου έχει αποστολή σήμερα στην αδύ-
ναμη Πρέουσεν με τον Τούχελ να προχωράει σε ροτέισον
Εύκολο αναμένεται το έργο των Βαυαρών ακόμα και με τις αλ-
λαγές.

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 21:45
ΓΙΟΡΚ-ΜΠΑΡΝΕΤ OVER 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Στις μικρές κατηγορίες της Αγγλίας θα παίξουμε μπάλα όπου τα 
γκολ παίρνουν ποντάρισμα.
Δυνατό ξεκίνημα για την Μπαρνέτ που είναι ένα απο τα φαβορί 
για την άνοδο.
Απο την άλλη η Γιόρκ δεν ξεκίνησε καλά με την άμυνα να απο-
τελεί σοβαρή πληγή για την ομάδα.

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 22:00
ΡΟΤΣΝΤΕΙΛ-ΤΣΕΣΤΕΡΦΙΛΝΤ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Σταθερά στη κορυφή η Τσέστερφιλντ δικαιώνει απόλυτα τον τίτ-
λο του φαβορί.
Είναι το μεγάλο όνομα της κατηγορίας και αν συνεχίσει έτσι η 
άνοδος θα έρθει εύκολα.
Η Ρότσντεϊλ έχει δυνατή έδρα και εκεί ποντάρει πολλά για να 
πάει ψηλά φέτος.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΧΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

AUTO & PARTIAL CASH OUT ΓΙΑ ΝΑ 
ΕΧΕΙΣ ΑΚΟΜΗ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΕΛΕΓΧΟ 
ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΣΟΥ 

 Η ποδοσφαιρική δράση συνεχίζεται στα μέσα της 
εβδομάδας με εμβόλιμη αγωνιστική σε Ελλάδα, Ιτα-
λία και Ισπανία και τον τρίτο γύρο του League Cup Αγ-
γλίας.  
Στη Super League ξεχωρίζουν τα παιχνίδια Ολυμπια-
κός-Άρης, ΠΑΟΚ-Βόλος, Αστέρας Τρίπολης-Παναθη-
ναϊκός και ΑΕΚ-Ατρόμητος. 
Στη Serie A μεγάλο ενδιαφέρον παρουσιάζουν οι 
αγώνες Κάλιαρι-Μίλαν, Ίντερ-Σασουόλο, Λάτσιο-Το-
ρίνο και Νάπολι-Ουντινέζε.
Στη La Liga τα βλέμματα στρέφονται στα ματς Μαγιόρ-
κα-Μπαρτσελόνα, Βαλένθια-Ρεάλ Σοσιεδάδ και Οσα-
σούνα-Ατλέτικο Μαδρίτης. 
Στο League Cup Αγγλίας κλέβουν την παράσταση τα 
ματς Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ-Κρίσταλ Πάλας, Μπρέ-
ντφορντ-Άρσεναλ, Τσέλσι-Μπράιτον, Λίβερπουλ-Λέ-
στερ και Νιούκαστλ-Μάντσεστερ Σίτι.
 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΜΕ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ CASH OUT ΠΟΥ 
ΔΟΘΗΚΕ ΠΟΤΕ
 Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder 
που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη προ-
σφέρει το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ σε 
όλα τα ματς της Super League, της Serie A, της La Liga 
και του League Cup Αγγλίας.    
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ 
ανανεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώ-
τη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out 
μέσω του OPAPSTORE app όποια στιγμή  θέλεις.
Over/Under; Bet Builder; Ή καλύτερες αποδόσεις; Ό,τι 
κι αν θέλεις θα το βρεις στο πλησιέστερο κατάστημα 
ΟΠΑΠ.
Μπορείς να βρεις όλους τους διαθέσιμους αγώνες 
και όλες τις στοιχηματικές επιλογές στα μηχανήματα 
αυτόματης εξυπηρέτησης στοιχηματισμού (OPAPBET) 
και στο OPAPStore app. 
 
ΜΕ ΤΟ FREEWIN* ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 
ΕΥΡΩ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ
Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ στον 
μοναδικό κόσμο του FREEWIN* και οι καθημερινές 
σου αποφάσεις μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγά-
λα κέρδη. 
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός 
ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store 
App και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοί-
γεις το OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του 
FREEWIN και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του 
FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκοπός 
του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. 
OPAP.  Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο 
επόμενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επί-
πεδα με τα αντίστοιχα έπαθλα τους. 
Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επί-
πεδο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου 
που έχεις κερδίσει. Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 
15 επίπεδα, είσαι ο μεγάλος νικητής και κερδίζεις το 
μεγάλο έπαθλο των 100.000 ευρώ. 
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται 
μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή 
ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. 
Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
 
 

SUPER LEAGUE, 
SERIE A ΚΑΙ LA LIGA 
ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΒET 
ΒUILDER ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 

1

2

3

4

5

6



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Η ΑΡΧΗ ΚΑΙ
ΤΟ ΤΕΛΟΣ

Το παιχνίδι στη Λεωφόρο δεν ξεκίνησε καλά. Το πανό που σηκώθηκε πριν την έναρξη του 
Παναθηναϊκού με την ΑΕΚ δεν μπορεί να περιγραφεί με λέξεις. Ποιος νους το σκέφτηκε και το 
υλοποίησε. Ποιοι πραγματικά θέλησαν να το κάνουν. Όταν λίγο καιρό πριν ένας άνθρωπος έχανε τη 
ζωή του. Το ντροπή είναι λίγο.
Η αρχή του ντέρμπι, πριν τη σέντρα δηλαδή ήταν για να νευριάζει κανείς. Στο αγωνιστικό κομμάτι οι δύο 
ομάδες αποζημίωσαν. Η ΑΕΚ ήταν καλύτερη. Καλύτερα στημένη στο γήπεδο, με ένα πρώτο ημίχρονο 
στα κόκκινα. Λες και οι παίκτες του Αλμέιδα δεν είχαν παίξει στο Μπράιτον την περασμένη Πέμπτη.
Βοήθησαν και οι αλλαγές. Ότι δηλαδή 6 στους 11 που μπήκαν στη Λεωφόρο, δεν είχαν ξεκινήσει στο 
Μπράιτον.
Ο Παναθηναϊκός βρήκε γκολ στην πρώτη του φάση αλλά δεν έχτισε πάνω σε αυτό. Η πίεση της ΑΕΚ σε 
όλο το γήπεδο ήταν εντυπωσιακή, θα μπορούσε και άλλα γκολ πέραν του 1-1.
Στο δεύτερο ημίχρονο, η ΑΕΚ έδωσε χώρο μια και ήταν φανερό πως δεν μπορούσε να παίξει σε αυτά 
τα επίπεδα έντασης. Βρήκε όμως τη δική της φάση και δεν απειλήθηκε παρά ελάχιστα.
Δίκαιη η νίκη της.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


